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ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 40ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio 

Cesar Rosa Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José 

Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, 

Saulo Almeida Golob e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Ausência de: Gabriel de 

Araújo Maciel e Lucimara Woolck Santos Antunes. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 39ª Sessão Ordinária realizada 

em 24 de junho, foi aprovada. Discussão e votação da Ata da 11ª Sessão 

Extraordinária realizada em 24 de junho, foi aprovada. Correspondência recebida 

de diversos: Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo - Resposta ao Requerimento 312/2024 - Ronaldo Coquinho - Requer à SABESP-

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, a possibilidade de 

implantar a rede de esgoto nas vias da Rua das Palmeiras e Rod. Pedro Rodrigues 

Garcia no Distrito do Alto da Brancal. PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 107/2024 - 

Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA a Referência Salarial dos servidores efetivos 

ocupantes do cargo de Oficial de Procuradoria. 108/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - 

ALTERA a Referência Salarial dos servidores efetivos ocupantes do cargo de Técnico 

em Informática. 109/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA a tabela III, da Lei 

2.789 de 15 de agosto de 2008, que dispõe sobre o plano de carreira, vencimentos e 

salários, bem como o estatuto do magistério púbico municipal de Itapeva, e dá outras 

providências. 110/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA a Referência Salarial 

dos servidores efetivos ocupantes do cargo  de Fiscal de Obras. Parecer: Favoráveis 

das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 57/2024, 91/2024, 

93/2024, 97/2024, 98/2024, 99/2024, 100/2024, 101/2024, 102/2024, 103/2024 e 

104/2024 para apreciação do Plenário. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0091/2024 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Altera a redação do artigo 3° do Projeto de Lei 91/2024. Requerimento: 340/2024 - 

Vereadora Débora Marcondes - REQUEIRO QUE SEJA OFICIADO A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, DD SRA. FRANCINE RODRIGUES DOS SANTOS 

MARQUES, PARA QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE FORNEÇA 

INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE O ANDAMENTO ATUAL E PRAZO DE 

https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/28581/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/28581/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/28581/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/28582/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/28582/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/28582/
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FINALIZAÇÃO DAS OBRAS DA CASA DA MULHER. 341/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes - REQUER AO SENHOR PREFEITO QUE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE TOME PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO A REALIZAÇÃO DA 

EXTENSÃO DE REDE DE ENERGIA NA RUA THEODORO VALÉRIO DE SOUZA - 

BAIRRO AMARELA VELHA. 342/2024 - Vereador Roberto Comeron - Requeiro à Mesa 

que seja oficiado ao Sr. Prefeito, que preste informações sobre a continuidade do 

lajotamento da Rua Antonio Alves da Rocha, localizada entre a Rua Alberto Vilhena 

Júnior e Avenida Higino Rodrigues Garcia. 343/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - 

Requeiro à Mesa que seja oficiado o Senhor prefeito, junto ao setor competente da 

Secretaria de finança Sr. Edvaldo a viabilidade de incorporar no salário Base a 

complementação do piso nacional da enfermagem. Incluindo no orçamento, na LOA-Lei 

orçamentaria dos anos posteriores. Reiteração do requerimento 0092/2024. 344/2024 - 

Vereador Marinho Nishiyama - requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr. Prefeito para 

que junto ao setor responsável informe os motivos que ensejaram o atraso de 

pagamento dos transportadores de alunos que prestam serviços para o município. 

345/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Exmo. 

Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente informem a possibilidade da 

implantação de uma academia ao ar livre ao lado do vestiário do campo de futebol do 

Bairro Caputera e lajotamento na nova rua lateral ao mesmo. 346/2024 - Vereadora 

Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, para que 

junto ao setor competente informem a possibilidade da implantação de uma caixa 

reservatória d` Água, e implantação da rede padrão Sabesp no Bairro Faxinal de Baixo. 

347/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor 

competente, informem a possibilidade de construção de 1 (uma) praça pública, com 

equipamentos para exercícios físicos e área de lazer com playground, na Vila Isabel. 

348/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor 

competente, informe a possibilidade de construção de 1 (uma) praça pública, com 

equipamentos para exercícios físicos e área de lazer com playground, ao lado da Escola 

EMEI Cinira Faria Godoy, no Jardim Virgínia. Indicação: 93/2024 - Vereadora Vanessa 

Guari - Indico ao Senhor Prefeito Municipal para que junto à ELECKTRO estude a 

viabilidade da extensão de energia elétrica na Rua Pedrina Angelina da Silva no Birro 

Amarela Velha, e instalação de dois postes. 94/2024 - Vereadora Vanessa Guari - Indico 

à Mesa que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao DER, para que 

providencie a duplicação da Av. Expedicionários de Itapeva. 95/2024 - Vereador 

Ronaldo Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito Municipal junto ao setor competente, a 

possibilidade de implantação de iluminação pública na Rua Coronel Crescêncio em 
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frente a nº 1010 Rua embaixo da congregação na Vila Santana. 96/2024 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para 

que junto ao setor competente, providencie a extensão da iluminação pública na Rua 1, 

da Servidão, Bairro Engenho Velho, após a Vila Rica. Questão de Ordem, Ver. Tarzan 

pede para a Presidência convocar sessões extras para sábado por conta do prazo 

regimental para votação. Presidente fala do prazo até dia 30/06 para votar os projetos. 

Ver. Marinho fala sobre os prazos regimentais, sobre a chegada dos projetos quase na 

hora limite, que pode haver impugnação por não cumprir os prazos. Ver. Tarzan diz que 

o Marinho tem razão referente aos prazos. Ver. Aurea fala que já definiu com Secretário 

Edivaldo sobre a publicação do Diário Oficial no sábado. Ver. Vanessa fala do 

compromisso de votar no sábado. Ver. Débora fala sobre consultar o jurídico quanto a 

fazer a votação hoje ou sábado. Leitura de Ofício da Supervisão de Educação Básica 

Municipal. Presidente Comeron informa que conforme consulta jurídica, poderia haver 

ilegalidade caso haja ação jurídica, se for votado hoje. Dessa forma, consulta todos para 

votar em sessões extras no sábado, tendo em vista também que o Executivo se 

comprometeu a publicar em prazo hábil. Fica decidido por todos dessa forma. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 107 a 110/2024 às Comissões Competentes 

para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. Proposição de Honraria: Título de 

Cidadania Itapevense. Autoria: vereadora Debora Marcondes. A Presidência designa os 

vereadores Gessé, Ronaldo e Júlio para comporem a Comissão de Honraria. TRIBUNA 

DO POVO. Orador: Marcia Regina da Silva. Assunto: direito a regulamentação salarial 

PEB I. Relata a implantação do Estatuto do Magistério, que entende que o PEB I estava 

sendo lesado no salário. Explana a luta e contato com outros colegas para buscarem 

ajuda jurídica sobre a causa, junto ao Dr. Paulo de la Rua. Destaca que é um direito 

adquirido da categoria. Cita planilha salarial onde constaria os valores perdidos e 

posterior contato junto à Secretaria da Educação, embora não foram atendidos. Que 

posteriormente entraram via petição judicial cobrando a diferença salarial. Fala sobre a 

evolução profissional e incorporação salarial. Ver. Áurea comenta sobre os direitos da 

categoria, que alguém terá de pagar a categoria, ainda que seja na próxima gestão. Ver 

Débora diz estar à disposição, sobre fazer reunião da Educação com o secretário da 

Pasta e Edivaldo para confecção de ata de compromisso de pagamento. Ver. Celinho 

relata que acompanhou reuniões da categoria, que apoia a categoria. Ver. Vanessa diz 

ser uma situação inadmissível a dos PEB I, que está à disposição; que a enfermagem 

na mesma situação. Ver. Tarzan relata a municipalização da Educação no município, o 

IPMI e outros. Sugere a presença do procurador municipal que fez os recursos do tema 
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na reunião. Presidente destaca a importância da presença do procurador. Ver. Júlio 

declara seu apoio aos profissionais. Ver. Gessé declara seu apoio aos servidores. Ver. 

Marinho exalta o trabalho dos professores no período pós pandemia. Ver. Ronaldo fala 

que o governo não investe na Educação e na Saúde como deveria; declara apoio à 

categoria. Presidente Comeron declara apoio às profissionais. Convoca o Secretário de 

Educação e o Procurador para a reunião. TEMA LIVRE: Dispensado. ORDEM DO DIA: 

Leitura do Projeto de Lei Nº 124/2023 - Vereador Ronaldo Coquinho - Dispõe sobre 

denominação de Via Pública Rua Erica de Fatima da Silva, localizada no Bairro da 

Amarela Velha. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto 

de Lei Nº 206/2023 - Vereador Ronaldo Coquinho - Dispõe sobre denominação de Rua 

Cesar Teodoro de Oliveira, localizada no Bairro Cercadinho- Itapeva/SP. Em 2ª 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 209/2023 - 

Vereador Preto Vasco - Dispõe sobre denominação de Estrada Luís Guilherme da Cruz 

no Bairro Espigão do Pacova.) Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 214/2023 - Vereador Roberto Comeron - Dispõe sobre 

denominação de estrada municipal Benedito Lopes de Barros, no Bairro dos Marianos. 

Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 

215/2023 - Vereador Roberto Comeron - Dispõe sobre denominação de estrada 

municipal Isaura Mariano Rodrigues de Barros, no Bairro dos Marianos. Em 2ª 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 222/2023 - 

Vereadora Lucinha Woolck - Dispõe sobre denominação de estrada municipal Leandro 

Antunes de Oliveira, no Bairro Tamanduá. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 233/2023 - Vereador Roberto Comeron - Dispõe 

sobre denominação de estrada municipal Armelindo Fadini, no Bairro dos Marianos. Em 

2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 246/2023 

- Vereadora Aurea Rosa - Dispõe sobre denominação de via pública Deolinda de 

Oliveira Melo Abreu. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 2/2024 - Vereador Robson Leite - Dispõe sobre denominação Manoel 

de Oliveira a rua que fica paralela a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia do Parque 

Industrial, Itapeva SP. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 8/2024 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre denominação 

de Avenida Principal: Sra Leonilda de Almeida Oliveira no bairro de Cima a travessa da 

rua Anel Viário Mario Covas ao lado do Rancho Dias em Itapeva/SP. Em 2ª discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 10/2024 - Vereador 

Preto Vasco - Dispõe sobre denominação de via Pública Salvador de Barros Filho. Em 

2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 12/2024 
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- Vereador Saulo Leiteiro - Dispõe sobre a denominação da estrada municipal LUCÍVIO 

DE OLIVEIRA DIAS. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 13/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Dispõe sobre denominação 

de MARIA MARTINS DOS SANTOS (DONA MARICA), a rua que entra pela Rua 

Lucrécio de Almeida Leite, no Bairro de Cima, Itapeva/SP e dá outras providências. Em 

2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 18/2024 

- Vereador Robson Leite - Dispõe sobre denominação Robson Souza de Carvalho a 

praça que fica paralelo a Rua Epaminondas Tecchio ao lado da quadra do Jardim São 

Paulo, Itapeva SP. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 19/2024 - Vereadora Aurea Rosa - Dispõe sobre denominação de via 

pública Francisca do Carmo, no Bairro do Cercadinho. Em 2ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 20/2024 - Vereadora Aurea Rosa - 

Dispõe sobre denominação de via pública Prof. Roberto Carlos Vicente de Oliveira, no 

Bairro do Cercadinho. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 42/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Dispõe sobre denominação 

de Rua Jose dos Santos Carvalho, km 16, 5 na Vicinal Espiridião Lucio Martins, Bairro 

Espigão do Pacova Itapeva/SP. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 44/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Dispõe sobre 

denominação de rua Sra. Sonia Aparecida Rodrigues Cassu, no Bairro Caputera. Em 2ª 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 24/2024 - 

Prefeito Dr Mario Tassinari - DISPÕE sobre alteração de referência salarial do cargo 

efetivo de contador e dá outras providências. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 57/2024 - Vereadora Débora Marcondes - 

Dispõe sobre o direito de faltas justificadas por atestado médico aos estagiários que 

prestam serviços nos órgãos públicos do Município de Itapeva e dá outras providências. 

Em 1ª discussão, autora explica o teor e alcance do projeto e sua importância para os 

estagiários, do direito à saúde dos estagiários do poder executivo. Em 1ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0091/2024 - 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação 

do artigo 3° do Projeto de Lei 91/2024: “Art. 3.° O valor das gratificações mensais a 

serem concedidas aos servidores designados para executar as tarefas definidas no 

artigo anterior será de 60% da referência 1 B.” Em discussão e votação única, foi 

rejeitada. Leitura do Projeto de Lei Nº 91/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - INSTITUI 

gratificações por especialidade de serviço que especifica e dá outras providências. Em 

1ª discussão, ver. Tarzan comenta sobre a tramitação do projeto e os valores de 

convênios conquistados de 2,5 milhões pelos profissionais à GCM. Destaca a relevância 
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dos convênios e a luta permanente da corporação por melhorias a todos os 

componentes. Sobre a emenda apresentada sobre o salário base. Ver. Ronaldo 

comenta sobre valorização e o trabalho da GCM, discorre sobre o tema. Ver. Marinho 

destaca o trabalho dos GCMs que buscam com os convênios; diz que a corporação tem 

a menor referência salarial, que gostaria de votar a alteração de referência de todos os 

GCMs; que votará contra esse projeto e votará favorável ao de referência quando vier. 

Ver. Débora diz concordar com o ver. Marinho; comenta sobre DEAC para a GCM que 

não foi posta em prática; sobre construção de sede própria adequada para a instituição; 

que deveriam ser indicados pelos membros o comandante, os gestores de convênios e 

outros. Relata reclamações e emendas que destinou à instituição; fala que é autora da 

lei Maria da Penha; condições de trabalho; declara voto contrário ao projeto. Em 1ª 

votação, nominal: Áurea Rosa: sim; Célio Engue: sim; Débora Marcondes: não; Gabriel 

Maciel: ausente; Gessé Alves: sim; Júlio Ataíde: não; Laercio Lopes: não; Lucinha 

Woolck: ausente; Marinho Nishiyama: não; Tarzan: sim; Robson Leite: não; Ronaldo: 

não; Saulo: sim; Vanessa Guari: não. Projeto de lei rejeitado com 7 votos contrários 

e 5 favoráveis. Leitura do Projeto de Lei Nº 93/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - 

INSTITUI o Prêmio de Produtividade Fiscal ao ocupante do cargo público em provimento 

efetivo de Fiscal Municipal, no Município de Itapeva/SP, na forma que especifica. Em 1ª 

discussão, ver. Júlio discorre sobre importância e alcance do projeto, que deveria 

aumentar a referência dos fiscais municipais visando a valorização, que entende não 

ser ideal o proposto no projeto. Diz que não conseguiu entender a proposta desse 

projeto como algo relevante para a população. Aparte ver. Débora comenta que 

gratificação não conta na aposentadoria. Aparte ver. Marinho - comenta que as cotas 

citadas serão definidas por decreto, que não ficou claro essa parte, que o secretário 

Edivaldo não explicou. Ver. Laercio comenta que concorda com o ver. Julio; destaca o 

trabalho desses profissionais; verbaliza que a valorização deveria ser na referência. Ver. 

Célio destaca o contraditório e ampla defesa em casos de autuação. Fala da seriedade 

dos servidores, que não haverá indústria de multas. Pede os vereadores que revejam e 

votem favorável. Ver. Tarzan diz entender a preocupação do ver. Julio e fala do caráter 

dos fiscais, de sua convicção quanto ao voto favorável. Ver. Áurea explana sua visão 

sobre o tema, que servidor a explicou o projeto, de sua interação com serviços de 

fiscalização.  Ver. Robson explana sobre o trabalho e importância do serviço desses 

profissionais. Ver. Débora destaca a fala do ver. Júlio, sobre serviços de fiscalização 

geral no município; que outros fiscais também merecem; que apesar de tudo, vota 

favorável ao projeto. Em 1ª votação, nominal: Áurea Rosa: sim; Célio Engue: sim; 

Débora Marcondes: sim; Gabriel Maciel: ausente; Gessé Alves: não; Júlio Ataíde: não; 
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Laercio Lopes: sim; Lucinha Woolck: ausente; Marinho Nishiyama: não; Tarzan: sim; 

Robson Leite: sim; Ronaldo: não; Saulo: sim; Vanessa Guari: sim. Projeto de lei 

aprovado com 8 votos favoráveis e 4 contrários. Leitura do Projeto de Lei Nº 

94/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - CRIA gratificações por especificidade de serviço, 

e dá outras providências. Em 1ª discussão, ver. Débora pede que o ver. Tarzan explique 

o projeto. Ver. Tarzan explica o teor e objetivo do projeto, que só pode ser ocupado por 

servidor efetivo do quadro. Presidente diz que será mais um gestor de contratos. Ver. 

Marinho comenta que nos últimos seis meses de mandato o executivo manda projetos 

desse teor. Diz que cada contrato já tem um gestor, que faz o serviço durante o 

expediente. Comenta que foi dito que na Secretaria da Saúde tem contrato que com 

cinco gestores. Explana sobre contrato anterior, citando iluminação de natal em ano 

anterior. Afirma que gestor e fiscal de contrato têm de cumprir as formalidades. Sugere 

criação de departamento de gestão e fiscalização de contratos. Ver. Célio discorda do 

ver. Marinho; explana sua experiência como secretário; que embora não seja o ideal é 

a forma que tem hoje. Aparte ver. Tarzan cita que o fiscal não autorizou o pagamento 

do contrato das luzes, que o Marinho não acompanhou. Aparte ver. Marinho diz não 

saber de onde o Tarzan obteve a informação, que ele solicitou formalmente e não obteve 

resposta. Ver. Celio pede voto favorável. Ver. Robson explana sobre o teor; sobre a 

atuação do ver. Marinho no caso citado; sobre possibilidades em 2025 quanto 

estruturação no teor discutido, pede voto favorável. Ver. Áurea relata dificuldade com 

empreiteiras quanto a pagar em dia e direitos trabalhistas; sobre as obrigatoriedades da 

lei de responsabilidade fiscal; que é justo que os responsáveis recebam gratificação. 

Em 1ª votação, nominal: Áurea Rosa: sim; Célio Engue: sim; Débora Marcondes: não; 

Gabriel Maciel: ausente; Gessé Alves: não; Júlio Ataíde: não; Laercio Lopes: não; 

Lucinha Woolck: ausente; Marinho Nishiyama: não; Tarzan: sim; Robson Leite: sim; 

Ronaldo: não; Saulo: sim; Vanessa Guari: não. Projeto de lei rejeitado com 7 votos 

contrários e 5 favoráveis. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0095/2024 - 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Acrescenta, 

onde couber, o seguinte artigo ao Projeto de Lei 95/2024: “Art. (...)º - Insere o parágrafo 

3° ao artigo 79 da Lei Municipal 2.789/2008, com a seguinte redação: “§3° Tendo 

tomado posse e assumindo o cargo de carreira do Magistério Municipal, o tempo 

laborado será considerado como efetivo exercício para todos efeitos, inclusive para fins 

de aposentadoria.” Em discussão e votação única, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 95/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA a tabela III, da Lei 

2.789 de 15 de agosto de 2008, que dispõe sobre o plano de carreira, vencimentos e 

salários, bem como o estatuto do magistério púbico municipal de Itapeva, e dá outras 
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providências. Em 1ª discussão, ver. Débora comenta que pediram emenda, que ela 

entendeu que se fizesse poderia haver prejuízo ao projeto; de sua atuação frente à 

Educação. Sobre CEI e outros e necessidade de valorização de todos os servidores da 

Pasta, diante de tantos desafios para melhoria da Educação à comunidade. Pede voto 

favorável. Ver. Celio pede voto favorável à emenda ao projeto e a explica. Faz a leitura. 

Presidente Comeron parabeniza os servidores que fizeram o projeto, que serviu para 

outras categorias. Em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

Nº 97/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - INSTITUI a Comissão Permanente de 

Sindicância e a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar, no 

âmbito da Corregedoria Geral do Município de Itapeva, e dá outras providências. Em 1ª 

discussão, Ver. Marinho comenta que após quatro anos e meio o prefeito resolve 

estruturar a comissão; que pagará para seis pessoas, hoje são três; que deixará a 

despesa para o próximo gestor; sobre o término do mandato em seis meses. Pede voto 

contra; que próximo gestor faça a estruturação. Ver. Tarzan fala da indicação do 

superintendente do IPMI, das prerrogativas de indicações dos chefes de Executivo 

visando fortalecer órgãos de controle; diz que não votou contra interesses da população; 

pede voto favorável. Ver. Ronaldo diz que a gestão atual é inoperante; que deveria ter 

sido criada a comissão no início do governo. Aparte ver. Marinho - lê artigo do projeto 

sobre manter os membros por dois anos. Indaga a razão? Ver. Ronaldo diz sobre a 

próxima gestão estruturar essa comissão. Aparte ver. Débora fala que Itapeva está 

vivendo desgoverno geral. Comenta sobre denúncias diversas. Sobre fiscalizações e 

erros que ocorrem. Ver Ronaldo finaliza declarando voto contrário. Ver. Célio fala sobre 

apoiar e fortalecer órgãos de controle, que devem ter período de estabilidade de dois 

anos. Acredita que todos candidatos devem defender essa pauta. Aparte ver. Tarzan 

diz que votou contra as contas de 2022, que ver. Ronaldo se equivocou. Ver. Célio pede 

voto favorável. Ver. Robson diz que o controle fiscalizará todos. Verbaliza sobre CEIs. 

Diz que acompanha os trabalhos licitatórios. Sobre verificações feitas por controles; 

sobre orçamento, fiscalização independente e afins. Aparte ver. Marinho diz que votar 

contra o projeto não é ser contra a fiscalização, que haverá nomeações e aumentará 

despesa. Ver. Robson fala da responsabilidade dos envolvidos. Ver. Áurea fala que não 

gostar do prefeito tudo bem, mas duvidar de funcionários concursados é inaceitável. 

Ver. Débora diz que licitação é regra; dispensa é exceção; que Itapeva é o contrário. 

Débora que se fiscalizasse não haveria tantos erros e CEIs. Em 1ª votação, nominal: 

Áurea Rosa: sim; Célio Engue: sim; Débora Marcondes: não; Gabriel Maciel: ausente; 

Gessé Alves: não; Roberto Comeron: sim; Júlio Ataíde: não; Laercio Lopes: não; 

Lucinha Woolck: ausente; Marinho Nishiyama: não; Tarzan: sim; Robson Leite: sim; 
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Ronaldo: não; Saulo: sim; Vanessa Guari: sim. Projeto de lei aprovado com 7 votos 

favoráveis e 6 contrários. Pela Ordem, ver. Saulo e Tarzan pedem que inverta a pauta 

e votação em bloco dos itens 29 a 34, em razão de servidores do Executivo que 

aguardam votação de projeto e trabalham de madrugada no dia seguinte. Pedido 

atendido. Leitura do Projeto de Lei Nº 98/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - CRIA a 

Escola de Administração e Contas Públicas do Poder Executivo de Itapeva e dá outras 

providências. Em 1ª discussão, Ver. Marinho diz que pasmem e comenta o valor da 

gratificação para o coordenador (2.800,00 – dois mil e oitocentos reais); que a seis 

meses do término do mandato o executivo propõe o projeto; que essa gratificação é 

maior que o salário de muitos servidores; que não sabe quem é o Controlador-geral do 

município, por conta de ADIN. Sobre a composição, diz que provocará aumento de 

desigualdade entre salários; sobre as indicações para os cargos; sobre justiça. Ver. 

Tarzan comenta que escola de administração é positiva, que é para funcionários 

efetivos. Em 1ª votação, nominal: Áurea Rosa: sim; Célio Engue: sim; Débora 

Marcondes: não; Gabriel Maciel: ausente; Gessé Alves: não; Roberto Comeron: sim; 

Júlio Ataíde: não; Laercio Lopes: não; Lucinha Woolck: ausente; Marinho Nishiyama: 

não; Tarzan: sim; Robson Leite: sim; Ronaldo: não; Saulo: sim; Vanessa Guari: sim. 

Projeto de lei aprovado com 7 votos favoráveis e 6 contrários. Leitura do Projeto 

de Lei Nº 99/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA a Referência Salarial dos 

servidores efetivos ocupantes do cargo de Agente de Saneamento. Em 1ª discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 100/2024 - Prefeito Dr 

Mario Tassinari - ALTERA a Referência Salarial dos servidores efetivos ocupantes do 

cargo de Tratorista. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 101/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA a Referência Salarial 

dos servidores efetivos ocupantes do cargo de Técnico Agrícola. Em 1ª discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 102/2024 - Prefeito Dr 

Mario Tassinari - ALTERA a Referência Salarial dos servidores efetivos ocupantes dos 

cargos de Técnico em Nutrição e de Técnico em Nutrição e Dietética. Em 1ª discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 103/2024 - Prefeito Dr 

Mario Tassinari - ALTERA a Referência Salarial dos servidores efetivos ocupantes dos 

cargos de Eletricista e de Eletricista de Autos. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 104/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - 

ALTERA a Lei nº 3.514 de 16 de abril de 2.013, que institui gratificação em favor dos 

servidores públicos municipais envolvidos na coleta de resíduos domiciliar de 

Itapeva/SP e dá outras providências. Em 1ª discussão, ver. Saulo diz que o projeto fará 

diferença aos funcionários alcançados com a referida gratificação. Destaca os esforços 
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dos trabalhadores aos sábados e facultativos; cita outros trabalhos além do escopo; dos 

esforços realizados. Pede voto favorável. Ver. Célio pede voto favorável. Ver. Áurea 

agradece a todos pela condução. Ver. Ronaldo parabeniza os contemplados e pede 

pelos que não foram. Ver. Robson faz seus agradecimentos aos envolvidos. Ver. Débora 

agradece os funcionários; declara voto favorável; cita falta de EPIs aos coletores. Ver. 

Marinho externa seu apoio aos servidores alcançados. Em 1ª votação, foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v Projeto de Lei: 24 – 57 – 93 – 

95 – 97 – 98 – 99 – 100 – 101 – 102 – 103 – 104/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Nada 

consta. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 12ª 

Sessão Extraordinária a ser realizada em seguida e invocando a proteção de Deus, 

declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 27 de junho de 2024. 
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